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Expresia „lucru la distanță” spune aproape tot ceea ce înseamnă. Se referă la libertatea dvs. 
de a lucra de oriunde, în afară de biroul central sau locul de muncă. Oportunitățile de lucru 
la distanță vin adesea și cu un program flexibil de timp. Îți poți alege programul de lucru în 
limitele stabilite de companie. 
 
Indiferent dacă lucrați de acasă, pe o stație de lucru partajată sau pe o insulă izolată, munca 
la distanță nu are restricții. Tot ce ai nevoie este o conexiune la internet de mare viteză și 
dispozitivele necesare pentru munca ta. Dacă vă puteți îndeplini sarcinile și 
responsabilitățile în mod corespunzător, este cel mai probabil ca angajatorii dvs. să vă 
permită să lucrați de la distanță din locația preferată. 
 
Deși conceptul sună uimitor, nici nu este lipsit de demerite.  Principalele două avantaje ale 
lucrului de la distanță sunt naveta zero și productivitatea îmbunătățită. Cu toate acestea, 
productivitatea poate scădea în funcție de personalitatea individului.  
 

1. Lucrează de oriunde în ritmul tău 
 

Acesta este cel mai unic avantaj al unei culturi de lucru la distanță care o face diferită de alte 
modele de lucru disponibile. Puteți lucra de oriunde de pe tot globul și aveți un program de 
lucru flexibil. 
 
Drept urmare, veți avea șansa de a deveni un angajat global cu oportunități ample de a vă 
alătura companiilor locale și internaționale, fără a fi necesar să vă mutați. Munca de la 
distanță vă crește accesul la mai multe oferte de locuri de muncă la nivel global. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 

 

 
2. Personalizați-vă stația de lucru 
 
Deoarece veți lucra din locația dorită, este șansa dvs. de a vă decora stația de lucru conform 
preferințelor dvs. Puteți cumpăra scaunul ergonomic de birou care vă place și vă puteți 
construi propriul sistem de sunet pe care l-ați dorit întotdeauna. Nimeni nu are autoritatea 
să-ți limiteze alegerile. 
 
3. Purtați haine confortabile și confortabile 
 
Poartă jumătate de pantalon pe care i-ai cumpărat în timpul facultății sau pantalonii de 
trening pe care ți-a dăruit bunica ta sau doar îmbrăcămintea minimă necesară pentru a te 
plimba prin casă. Puteți purta orice doriți, dacă nu participați la un apel video. Nimeni nu va 
ști ce porți, ei vor ști ce faci – și doar asta contează. 
 
4. Efectuați și primiți apeluri atunci când este necesar 
 
Uneori devine dificil să efectuați și să primiți apeluri personale în mediul de birou. Dar, 
puteți răspunde convenabil la apelurile telefonice personale atunci când lucrați de la 
distanță. Doar asigurați-vă că vă recuperați timpul pierdut în timpul orelor de lucru. 
 
 
5. Stai departe de distragerile de la birou 
 
Este mai ușor să intri în zona ta și să pornești pentru a-ți finaliza misiunea atunci când există 
mai puține distrageri. Nu poți ignora distragerile socializării, bârfelor, pauzelor de ceai, 
glumelor și multe altele care apar la locul de muncă. Dar, puteți alege să vă concentrați pe 
deplin pe muncă atunci când lucrați de acasă sau oriunde. 
 
6. Economisiți timp, bani și energie cu naveta zero 
 
Necazul de a face naveta la serviciu este dincolo de orice descriere dacă locuiți într-o țară 
mai puțin dezvoltată. Cu munca de la distanță, puteți uita aglomerația și traficul. Începeți să 
lucrați de unde înseamnă că puteți dormi mai mult, puteți mânca alimente sănătoase de 
casă și economisiți timp, bani și energie făcând acest lucru. 
 
7. Mențineți un echilibru mai bun între viața profesională și viața private 
 
Deoarece munca de la distanță economisește timpul de navetă, vă permite să petreceți mai 
mult timp cu familia. Cei dragi te vor vedea în preajma lor toată ziua dacă lucrezi de acasă. 
Acest lucru este bun și pentru angajatori. Ele pot ajuta angajații să mențină un echilibru mai 



 
 
 

 
 

 

bun între viața profesională și viața privată, care în cele din urmă sporește productivitatea 
angajaților. 
 
8. Creșteți-vă productivitatea 
 
Atunci când angajatorii oferă oportunități de lucru la distanță, ei oferă de fapt libertatea de 
a lucra de oriunde, în ritmul propriu al angajatului. Acest lucru îi face fericiți și îi ajută să 
îndeplinească sarcinile să se simtă relaxați. 
 
În plus, angajatorii pot preveni burnout-ul permițând angajaților să lucreze de la distanță. 
Astfel, puteți crește productivitatea membrului echipei dumneavoastră prin implementarea 
culturii de lucru la distanță. 
 
9. Depășește-ți dizabilitățile 
 
Există o mulțime de persoane cu dizabilități care au abilitățile necesare pentru un loc de 
muncă extrem de plin de satisfacții. Dar nu se pot deplasa la birou din cauza dificultății de 
transport și a nevoii de medicamente. Cultura de lucru la distanță este o binecuvântare 
pentru ei, deoarece pot lucra din confortul casei lor. 
 
 

 
 
 
 
 
Dezavantajele lucrului de la distanță 
 
Ca orice lucru bun de pe pământ, munca la distanță are și unele dezavantaje. Din 
perspectiva angajatorului, este dificil să gestionezi o echipă de la distanță.  
 
 
 



 
 
 

 
 

 

1. Trebuie să-ți pui voința la încercare 
 

Când lucrați de la distanță, respectați propriile condiții. Este o problemă uneori. Ați atribuit 
sarcini de lucru pentru a fi finalizate într-un anumit timp. Este posibil să ratați termenele 
limită care se încadrează în bucla amânării. Nu este ușor să rămâi la o rutină când ești acasă. 
Deci, voința ta va fi pusă la încercare în mare măsură. 
 

2. Este posibil să aveți mai puține oportunități de creare de rețele 
 

În birourile fizice, întâlnim în general mulți oameni din medii diverse și construim relații cu 
aceștia. Astfel, oportunitățile tale de networking cresc și mai mulți oameni din aceeași 
industrie te cunosc. Dar, în culturile îndepărtate, interacțiunile rămân de obicei limitate doar 
între membrii echipei și oamenii din alte departamente care lucrează îndeaproape. 
 

3. S-ar putea să fii prins cu prea multe pui de somn 
 

Când aveți toată ziua pentru a recupera orele pierdute, nu vă va împiedica să luați un pui de 
somn rapid din când în când. Acest lucru poate crea o problemă dacă pierzi prea multe ore 
în acest fel. Așadar, faceți pui de somn într-un număr limitat, astfel încât să vă puteți alinia 
regulilor angajatorului fără a crea nicio neînțelegere. 
 

4. Uneori devine plictisitor să lucrezi singur 
 

Dacă ești extrovertit, aceasta este o problemă serioasă. Îți va lipsi zgomotul și discuțiile cu 
semenii tăi. Munca la distanță nu are atingerea socializării. Indiferent cât de des participați 
la întâlniri online, aceasta nu poate înlocui sinceritatea și distracția de a lucra la un birou 
fizic. O perioadă lungă de lucru singur poate duce la plictiseală asociată cu o lipsă de 
motivație. 
 

5. Poate dura mai mult pentru a finaliza o sarcină 
 

A avea libertatea de a alege orele de lucru după convenție este uneori un dezavantaj 
deghizat. Cum? Din moment ce știți că puteți lucra oricând doriți, nu veți simți nevoia de a 
finaliza munca în decurs de opt ore la un loc. În consecință, va trebui să lucrați toată ziua, cu 
pauze între ele. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 

 

6. Legătura unei echipe poate scădea 
 

Când un grup de oameni se văd zilnic, se creează o legătură emoțională și un sentiment de 
sinceritate. În munca de la distanță, nu aveți șansa de a crea amintiri împreună. Da, s-ar 
putea să-ți vezi colegii din când în când în timpul liber. Nu este suficient pentru a crea 
legături puternice. 
 

7. Trebuie să depindeți pe deplin de tehnologie pentru a comunica 
 

O conexiune slabă la internet sau un dispozitiv problematic vă poate deconecta de la 
serviciu. Aproape fiecare lucru la distanță depinde de internet și de comunicarea online. Va 
trebui să depindeți pe deplin de tehnologie pentru a vă îndeplini sarcinile, precum și pentru 
a comunica cu membrii echipei. 
 

8. Posibilitatea de a fi întrerupt de distragerile de acasă 
 

Este posibil ca soția, copiii sau alți membri ai familiei dvs. să nu înțeleagă că sunteți de 
serviciu în timp ce stați acasă. Este dificil să stai departe de zgomotul și distracția de acasă 
atunci când lucrezi de la distanță. Singura modalitate de a evita aceste distrageri este să ai o 
cameră izolată pregătită pentru lucrul la distanță. 
 
Viitorul culturii muncii de la distanță în 2023 și ulterior 
 
Lucrul de la distanță a existat întotdeauna după disponibilitatea internetului de mare viteză. 
A atins apogeul după pandemia Corona în 2020. Potrivit unui sondaj YouGov, 57% dintre 
angajați doresc să lucreze cu normă întreagă de acasă după pandemie. 
 
In trecut, programul de lucru flexibil și capacitatea de lucru la distanță erau considerate un 
privilegiu suplimentar pentru angajați. Dar acum oamenii se așteaptă ca angajatorii lor să 
ofere oportunități de la distanță și un calendar flexibil. 
 
Lucrul de la distanță este aici pentru a rămâne. Prin urmare, autoritățile de angajare trebuie 
să ia în considerare integrarea culturii muncii la distanță în organizațiile lor. În caz contrar, 
vor pierde resursele pricepute care preferă să se alăture unui birou la distanță. 
 
Lucru la domiciliu sau la birou: care este potrivit pentru tine? 
 
Este mai bine lucrul de acasă decât lucrul de la birou? Nu există un răspuns specific la 
această întrebare. Depinde de personalitatea individului. Dacă sunteți un introvertit care 
acordă prioritate unui mediu fără stres și o productivitate sporită, puteți alege să lucrați de 
la distanță. 



 
 
 

 
 

 

 
Dimpotrivă, dacă ești extrovertit și îți place să colaborezi personal cu colegii tăi, lucrul la 
birou este mai potrivit pentru tine. 
 
Un alt model de lucru este în creștere. Se numește modelul de lucru hibrid, care este 
combinația atât a culturilor de lucru la distanță, cât și a celor interne. Puteți alege acest 
lucru pentru a echilibra avantajele și dezavantajele lucrului atât la domiciliu, cât și la birou. 
 
Utilizați WP ERP pentru a vă împuternici echipa de la distanță 
 
Să schimbăm puțin perspectiva acum de la angajat la angajator. Cum poți gestiona eficient o 
echipă de la distanță?  
 
Care sunt cele mai necesare funcționalități pentru a gestiona o echipă la distanță? 
 
Sistem de resurse umane online bazat pe web 
Mediu centralizat pentru stocarea datelor nelimitate 
Un sistem perfect de check-in și check-out 
Număr automat de ore pentru fiecare angajat 
Înregistrare precisă a prezenței 
Sistem eficient de gestionare a concediilor 
Modul de analiză a performanței și multe altele. 
 
 
 
 
 
 
 


